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Průmysl nezavírá, ať ale sníží riziko pro ostatní a nechá zaměstnance samotestovat se doma
Zdravím a po včerejším jednání vlády posílám urgentní trend: Vzhledem k rozhodnutí vlády nezavřít průmysl je třeba řešit hromadné testování zaměstnanců. Firmy hledají způsoby, jak na to.
Místo testování potenciálně nakažených zaměstnanců na pracovišti a transport zachycených případů zpět domů za Liftago silně doporučujeme doporučujeme hromadně distribuovat rychlotesty zaměstnancům domů. Dojte k razantnímu snížení rizika nákazy, konkrétně:
· snížením rizika kontaktu mezi zaměstnanci před testováním,
· snížení rizika dalšího přenosu při cestě do zaměstnání a po pozitivním testu zpět z něj.
Stačí udržovat plán směn zaměstnanců s adresami bydliště a před první směnou zavézt první sadu testů přímo od dodavatele nebo z pracoviště. Další testovací sady si již negativně testovaní zaměstnanci mohou vyzvednou na pracovišti. Sníží tak riziko pro podnik i pro ostatní spoluobčany. Méně nakažených bude chodit cestou do práce přes obchody a veřejnou dopravu.
Liftago takové požadavky zaměstnavatelů řeší - pokrývá totiž vpodstatě celou ČR sítí dvou tisíc kurýrů ve dvacítce největších měst ČR a softwarem na plánování okamžitých hromadných závozů - do 60-120min nebo na přesný čas, ale hromadně s nízkými náklady (viz přílohy - pokrytí ČR, ukázky dvou rychlých hromadných závozových tras v Brně a Mladé Boleslavy a live-tracking zásilek).
Citace: "Důrazně zaměstnavatelům doporučujeme zachytávat nakažené zaměstnance již doma, kam jim mohou první sadu rychlotestů bezkontaktně doručit. Vyhnou se tak složitým bezpečnostním procesům na pracovišti a sníží riziko nákazy i pro spoluobčany při cestě do práce a z ní. Hromadné závozy po celé ČR dokážeme automaticky zrealizovat během pár minut, pro menší podniky stačí i svépomoc," říká Ondřej Krátký, spoluzakladatel a ředitel, Liftago, a.s.
S kolegy jsem k dispozici na případné otázky či doporučení.

Hezký víkend,
Ondřej Krátký
ředitel, spoluzakladatel Liftago, a.s.
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